

一位老专家写给党组织的信(摘录)

自2007年出院后,自己明确了我身患的多种疾病都是无法治愈的,不必太浪费医疗费用,我也不可能为人民服务什么,因此自2008年起,至今一直在家自治自理,不再住院,尽量少花公费,顺其自然发展。

1996年在我院住院体检后发现心脑血管疾病、高血脂症、胆囊炎等多种疾病,由此引起对疾病的预后的警觉,产生了遗体捐献的意愿。2003年得知南京红十字会在本市市立一院设立了“志愿捐献遗体”的

办公处,即在此处签订了以南京医科大学为接收站的申请登记表,自此我即成为南京红十字会捐献遗体志愿者的支会会员,参与其活动,此事一直未向领导说明,我自己有充分的思想准备,随着病体逐渐衰退,很可能有突然变化,最近促使我想到有一件事需向领导汇报处理,据闻每人身死后都有一笔丧葬费用,对我无用,特此报告领导届时将此款移作特殊党费,如数目足以作为慈善捐献帮助苦难者更

好!(主要为此事写此信)

我一生带病学习,带病工作,没有想到未被疾病打倒,出我意外,竟能活到这个年龄,可惜没有做出贡献,非常惭愧,只能以遗体作最后贡献,希望有更多的捐献者来支援医学事业的发展。

祝:工作愉快,健康长寿

顾景球

2010年1月5日

青年文明号开展“虎凤蝶行动”

紫金山环山绝美,成林翠映,扮演着南京的“绿肺”角色。近年来一些登山人员留下的垃圾使包括虎凤蝶在内的许多国家野生保护动物“呼吸”越发艰难。为了呼吁市民保护紫金山环境,门诊收费处、中药房及信息中心的青年文明号志愿者们,在1月3日放弃休息,积极参加了由金陵晚报发起的主题为“捡起每片垃圾,让紫金山快呼吸”的“虎凤蝶行动”。

身着统一的文化衫,志愿者们拿着捡拾用具,认真地沿着山路开始行动。火红的“虎凤蝶”旗帜在林间飘扬,

一个个火红的身影在山路上前进,每一次的俯首弯腰之间,志愿者们都油然而生一种为他人也为自己付出而获得的内心真切的满足。在一个上午的时间,每一个人都收集了大量的垃圾,其中很多都是登山者随手丢弃的香烟头、废纸、易拉罐等。在此呼吁一下保护环境,人人有责!

通过此次活动增强了青年文明号成员服务社会的环保意识,同时让环山绝美的紫金山更加洁净,让南京市民的生活更加美好!

(财务科收费处)



我的病理,我的世界

显微镜的光束是救人的指引我来到这片海滩
缤纷的贝壳
精美的海星
我初识了多姿的细胞
绚烂的巴氏染色
为何浸印成美丽的花布?
独特的刺绣图案

怎就不曾融入夺目的时装?
懵懂的夜将徘徊在HE的海边
浑然不知暗礁,险滩
角色,使命……
船长和大副
用枪来说
人格是航行的舵
用博学说

书籍是首席顾问
用严谨永远在问
还应想到些什么?

心手颤栗间
赶海的女孩沐浴着师恩
这里是海
博大而精深
这里是冰山
生死疏于一步
这里是法庭
砝码天平精至毫厘

其实,在这里
标本是物证
医患是人证
用柯南般的敏锐查寻线索
用福尔摩斯的睿智推理论断
多少锦鳞康熙的前奏
多少心欲放歌的快乐
……
这里是
我的病理 我的世界

(姚青)

天使的声音

曾经,是南丁格尔用一生谱写了提灯女神的赞歌

现在,是无数优秀的护理前辈创造了护士天使般的赞歌

当下的我们,年轻的一代

必将实现南丁格尔的诺言

继续谱写一首首生命的赞歌

寒冬,不会使我们对护理事业的热情降温

大雪,不会阻碍我们为病人服务的脚步

爱心,耐心,热心和责任心

将在这个冬日环绕在每一位病人的身边

我们在这里郑重起誓:启示

这个冬日,有我们天使般的呵护,

你们将会感到无比的温暖

这个冬日,有我们阳光般的微笑,

病房将四季如春,暖人心

(十二区 张雪文)

这里有情,这里有无限的情,亲情,友情和爱情在这里表现的淋漓尽致。一批年龄不同,男女各异的肾脏病患者在这里接受医生和护士们精益求精地治疗和一丝不苟地护理,以及家属们无微不至地关怀和体贴耐心的照顾。近来院方又进行了大量的投入,将原本就已经宽敞明亮的血透室又进行了扩建,装修,使之变得更加美丽而堂皇。置身于如此环境和氛围中的肾友们,心情更加的愉悦了。心情愉悦了,病情也就减轻了;病情减轻了,生活质量也就提高了。

事实胜于雄辩,这里的医生们想病人所想,急病人所急,医疗技术和服务质量上精益求精,医疗设备和材料上好中求好。一切以病人的需要出发。这里的护士小姐们视病人如亲人,问寒问暖,认真负责。一切为了减轻病人的痛苦。他(她)们高尚的医德,良好的工作作风赢得了病人和亲属们的一片赞誉。不失为白衣天使的美丽形象。他(她)们的友情—情真意切。

谨以此篇献给江苏省中西医结合医院血液净化中心的所有医护人员,以及在这里就诊的全体肾友并包括陪伴照顾他(她)们的亲属们。

谁说久病床前无孝子,这里不然,这里有孝男孝女数年如一日地护理和陪伴着爹娘前来接受血液透析治疗。风吹不停止,雨打照样行,每当遇到紧急情况,他(她)们都能很好的配合医生护士全力抢救,一次次地化紧张为松弛,化危险为安全。百善孝为先,他(她)们的行为,充分体现了中华儿女的优良美德。他(她)们的亲情—感人至深。

生命诚可贵,真情价更高,这里有贤妻良母,常年累月的不妥协、不放弃地照顾着老伴,哪怕是只有百分之一的希望也要作出百分之百

的努力,与病魔抗争,与死神搏斗。每每交战之后,终是以生利者自居。这里更有模范丈夫,多少个风雪严寒,多少个酷暑烈日携带着患病的爱人前来血透治疗,还操持着家务。他们将全部的爱和无私的情都奉献给自己的另一半。无怨无悔,在他们的关怀和扶慰之下,患病的妻子增强了战胜病魔的勇气,建立了顽强生活的信心。他(她)们的精神焕发了巨大的生命火花,他(她)们的爱情—催人泪下。

伟大出自于平凡,平凡中的含着伟大,这里的事看是平凡,却透射了伟大的真谛。这里的情—感天动地。在当今这个人性化的世界里,这里的按钮件件不恰恰是个和谐社会的缩影吗?

作为一个肾友的家庭,希望这里的医生护士家属亲朋,献出你赤诚的心伸出你温暖的手给肾友们以最大的支持和帮助。

最后祝福这里的全体人员工作愉快,生活美满,身体健康,长命百岁。(肾友家属 方云生)

我参加这次拓展活动,深切感受到团队合作的重要性。

拓展训练期间,每完成一个拓展项目,队员们都会上发自内心的关注,为能有这样的团队而骄傲,一种强烈的集体归属感深深影响着每一个队员。我更深刻地体会到什么是团队的集体荣誉感和团队合作的精神。这种精神也是我们工作中必须发扬的精神。每个队员间的相互信任、相互团结、相互帮助,是完成团队目标的有力保证。特别是“海岛逃生”项目,体现了一个团

从拓展学合作

队在面临危难时,能否在最短时间里,集思广益,群策群力,充分发挥领导决策作用,并有效实施,是问题的关键。同样,在日常工作中,每个人应准确定位,目标明确,有计划的安排各项工作。

总之,这次拓展训练体会归纳如下:

1. 目标明确,制定计划。

2. 责任到人,各司其职。

3. 团结协作,沟通信息。
4. 利用现有条件,充分开发潜能。

拓展只是一种训练,是体验下的感悟,能否真正把拓展中的精神运用到实际工作中去,能否真正把拓展中得到的启示运用到生活中,都需要最大限度地激发自身在团队中的潜能,努力营造良好的氛围,发挥团队作用!

(审计科 刘魁)



回家的路 (护理部 刘晓蓉)